
CO  FULLY OFFSET PRODUCTS

UltraCare Grout Cleaner je súčasťou produktového radu CO  Fully Offset v rámci celého životného cyklu
výrobku. Emisie CO  merané počas celého životného cyklu produktov z radu Zero v roku 2024 pomocou

metodiky Life Cycle Assessment (LCA), overené a certi�kované pomocou EPD, boli kompenzované získaním
certi�kovaných uhlíkových kreditov na podporu ochrany lesov. Záväzok voči planéte, ľuďom a biodiverzite. Viac
podrobností o tom, ako sa vypočítavajú emisie a o projektoch na zmiernenie klímy �nancovaných

prostredníctvom certi�kovaných uhlíkových kreditov, nájdete na webovej stránke zero.mapei.com.

OBLASTI POUŽITIA  

UltraCare Grout Cleaner je profesionálny koncentrovaný zásaditý čistiaci prípravok určený na čistenie škár na
stenách a podlahách, v interiéri a exteriéri. Vhodný pre použitie na porcelánové obkladové prvky, keramiku,

Teraccota, klinker, sklenenú mozaiku, umelý kameň a cementové obklady.
Výrobok nie je vhodný pre leštený prírodný alebo umelý kameň a povrchy ošetrené voskom.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Po aplikácii na povrch škáry použitie prípravku garantuje účinné a hĺbkové očistenie.
Prípravok neobsahuje leptavé látky, ktoré by mali vplyv na obkladové prvky. Neaplikujte na leštený prírodný

kameň, povrchy ošetrené voskom a metakrylátové povrchy.
Vzhľadom na široké množstvo materiálov dostupných na trhu a za účelom overenia kompatibility, odporúča sa
vykonať ešte pred aplikáciou výrobku, skúšobný test na menšej, v budúcnosti skrytej časti plochy.

UltraCare Grout Cleaner reaguje rýchlo a účinne, je vhodný pre použitie v interiéri a exteriéri.

SPÔSOB POUŽITIA 

UltraCare Grout Cleaner je pripravený na priame použitie, nevyžaduje sa žiadne zriedenie prípravku. 
Po overení kompatibility prípravku s predmetným povrchom obkladového materiálu, UltraCare Grout Cleaner

nasprejujte zo vzdialenosti cca. 20 cm priamo na škáru. Vyčkajte 5 až 10 minút a škáru očistite vhodnou
abrazívnou špongiou alebo štetcom. Následne povrch dôkladne opláchnite vodou. V prípade veľmi znečistenej
škáry postup zopakujte.

SPOTREBA

0,75 l  UltraCare Grout Cleaner je možné použiť na cca. 800 bežných metrov škár. Spotreba je výrazne
ovplyvnená typom povrchu, stupňom znečistenia a rozmerom čistenej škáry.  

ULTRACARE GROUT CLEANER

Koncentrovaný čistiaci prípravok pre cementové a epoxidové škáry, pripravený na priame použitie   
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BALENIE

UltraCare Grout Cleaner sa dodáva v 0,75 l rozprašovači.  

SKLADOVANIE

UltraCare Grout Cleaner môže byť skladovaný po dobu 3 rokov, v originálnom uzatvorenom balení.

BEZPEČNOSTNÉ PREDPISY NA PRÍPRAVU A POUŽITIA NA STAVBE 

Inštrukcie na bezpečné použitie výrobku sú dostupné v aktuálnej verzii Karty bezpečnostných údajov, ktorá je
k dispozícii na www.mapei.com.

VÝROBOK PRE PROFESIONÁLOV.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

Fyzikálne a chemické vlastnosti:

Použitie: zásaditý čistiaci prípravok

Konzistencia: tekutina

Farba: opalizujúca

Zápach: typický

Hustota [UoM]: 1,00 g/cm

pH: 10,8

UPOZORNENIE

Uvedené údaje a predpisy, hoci zodpovedajú našim najlepším skúsenostiam, sú považované len za

informatívne. Musia byť podporené bezchybným spracovaním materiálu. Z tohto dôvodu je dôležité pred

vlastným spracovaním posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ prijíma celú

zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho použitia spracovaného výrobku.

Aktuálna verzia technického listu výrobku je dostupná na webovej stránke www.mapei.com

PRÁVNE OZNÁMENIE

Obsah Technického listu je možné kopírovať do iných, súvisiacich dokumentácii s tým, že výsledný
dokument v žiadnom prípade nedopĺňa ani nenahrádza Technický list platný v čase aplikácie výrobku
MAPEI.
Aktuálne technické listy sú k dispozícii na www.mapei.com.
V PRÍPADE VYKONANIA AKÝCHKOĽVEK ZMIEN V TECHNICKOM LISTE, PRÍPADNE V DOKUMENTÁCIACH
ODVODENÝCH Z TOHTO TECHNICKÉHO LISTU, MAPEI NEPREBERÁ ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ.
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. Akékoľvek kopírovanie textov, obrázkov, a ilustrácií publikovaných v tomto dokumente je prísne
zakázané a podlieha trestnému stíhaniu.
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